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30 грудня 2018 року свій 80-річний ювілей 
відзначає Ольга Михайлівна Думік ― 
бібліотечний фахівець вищої кваліфікації, що 
понад 50 років свого життя присвятила 
бібліотечній справі, впродовж близько 40 з 
яких — очолюючи наукову бібліотеку 
Інституту рибного господарства Національної 
академії аграрних наук України.  

Народилася Ольга Михайлівна в м. Києві. 
Юною школяркою завітала вона до Київської 
обласної бібліотеки для дітей ім. О. Бойченка, і 
ця подія стала визначальною у виборі 
майбутньої професії. 

З 1953 по 1956 роки О. М. Думік навчалась у Київському технікумі 
підготовки культпрацівників освіти, закінчивши його з відзнакою; з 1956 по 
1960 рр. була студенткою Ленінградського державного бібліотечного інституту 
ім. Н. К. Крупської, що нині носить назву Санкт-Петербурзької державної 
академії культури, після закінчення отримавши спеціальність бібліотекаря-
бібліографа вищої кваліфікації.  

Свою трудову діяльність О. М. Думік розпочала з 1960 р. у науковій 
бібліотеці Інституту органічної хімії Академії наук України. У 1965 р. взяла 
участь у заснуванні бібліотеки наукового відділення щойно створеного Інституту 
нафтодобування (УкрНДІПНД). З 1971 і по 2013 рр. О. М. Думік очолювала 
наукову бібліотеку Інституту рибного господарства НААН (за винятком терміну 
відрядження до м. Женеви, де вона працювала на громадських засадах у 
бібліотеці представництва СРСР при європейському відділенні ООН з 1973 по 
1979 рр.).  

Високий професіоналізм, активність, сумлінність, невтомне прагнення до 
досконалості, значний практичний досвід, ґрунтовні знання з галузевих 
питань, освіченість, ерудованість, надзвичайно високий культурний рівень та 
безцінне вміння орієнтуватися у інформаційному просторі, відчуваючи сучасні 
тенденції розвитку бібліотечної справи, притаманні Ользі Михайлівні, стали 
запорукою високої ефективності функціонування бібліотеки впродовж часу 
перебування Ольги Михайлівни на посаді. Своєю багаторічною відданою 
працею вона значно сприяла збагаченню наукових знань з рибної галузі усіх 
користувачів бібліотеки, здійснювала інформаційно-бібліографічний і 
бібліотечний супровід наукових досліджень Інституту на надзвичайно 
якісному рівні. Завдяки відповідальному ставленню Ольги Михайлівни до 
комплектування бібліотечного фонду він постійно поповнювався новими 
цінними науковими виданнями з питань рибного господарства, іхтіології, 
гідробіології та суміжних дисциплін, що зробило бібліотечне зібрання 
Інституту унікальним у галузі. 
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Органічно поєднуючи у собі відданість своїй справі з чуйністю та 
доброзичливістю, Ольга Михайлівна користується незмінним авторитетом і 
глибокою повагою співробітників. Усе життя О. М. Думік є прикладом служіння 
професії бібліотекаря. За багаторічну сумлінну працю її було нагороджено 
медалями «За доблесну працю», «Ветеран праці», «До 1500-річчя Києва», 
багаторазово відмічено подяками, грамотами і почесними грамотами, а у 
2008 р. — відзнакою «Ветеран рибного господарства». 

Вітаючи з ювілеєм, колектив Інституту рибного господарства НААН зичить 
Ользі Михайлівні міцного здоров’я, довгих та щасливих літ! Нехай у домі 
панують затишок і достаток, у душі квітне радість, а кожен день життя щедро 
наповнюється любов’ю й увагою близьких, натхненням та новими приводами для 
щирих посмішок! 

З роси і води на многії, многії літа! 

 

Грициняк І. І.,  директор Інституту рибного господарства НААН,  
доктор с.-г. наук, академік НААН, професор 
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